
KINO SVĚTOZOR 

Každé pondělí od 17:00hod. filmy za stovku, pro seniory nad 

šedesát za šedesát.  

Srpnové  pondělní tituly: 
  6.8. Dvě nevěsty a jedna svatba 

 13.8. Tátova volha 

 20.8. Manžel na zkoušku 

 27.8. Chata na prodej 

Promítáme pro seniory nad 60 let za zvýhodněné vstupné 60Kč 

Kino  srpen 

Léto je v plném proudu a naše kina také. Chceme poděkovat všem našim návštěvníkům 

za přízeň a slibujeme, že i v srpnu pro ně připravíme bohatý program. 

Kdo nestihl červencové premiéry, může je shlédnout v srpnu. A je z čeho vybírat. 

Hudební komedie Mamma mia! Here we go again se stále populární hudbou 

legendární skupiny ABBA. České komedie Chata na prodej či Úsměvy smutných 

mužů. Pro děti opakujeme animovanou pohádku Hotel Transylvánie 3: Příšerózní 

dovolená a doufáme , že pro návštěvníky Třeboně letošní dovolená příšerózní není ?? 

 

 V červencovém programu jsem se zmínil, že léto bývá v kultuře tzv. okurková sezona. 

Letošní rok se však opravdu liší.  A srpen nám přináší další nové filmy: 

Mission: Impossible - Fallout  

Tom Cruise se vrací jako agent Ethan Hunt, muž na tu nejšpinavější práci, v akčním 

thrilleru Mission: Impossible – Fallout. Ethan Hunt si vždycky vybíral nesplnitelné mise. 

Pokaždé v nich uspěl, okolnostem navzdory. Na začátku tohoto příběhu však čelí úplně 

nové situaci. Něco se pokazilo, past nesklapla a vinou jeho selhání se ocitnou ve 

smrtelném ohrožení vybraná světová velkoměsta. Ethan je přesvědčen, že pouze on se 

svým týmem dokáže tragickou chybu napravit. Je však sám, kdo si to myslí. Do hry 

vstupují další hráči, kteří mu možná pomáhají, ale možná také sledují své vlastní zájmy, 

které jsou v rozporu s těmi Ethanovými. Rozdělení na kladné a záporné hrdiny nebude 

tentokrát vůbec jednoduché. V pozadí navíc čím dál rychleji utíká čas vstříc momentu, 

který dramaticky změní mapu světa. „Filmem Mission: Impossible – Fallout vrcholí celá 

série“, říká Tom Cruise. „Vrací se většina postav, které se objevily v předchozích dílech, 

a dovypráví se všechny příběhové linky. Pro Ethana je to velmi osobní, ale na druhé 

straně také velmi epická cesta,“ dodává herec. 



 

Jan Palach  

Jan Palach. Student, který se v roce 1969 upálil na protest proti sovětské invazi do 

Československa. Nekompromisní mladík, který přinesl krajní oběť v touze vyburcovat 

národ z okupační letargie. Jméno, které u nás zná každý. Film vypráví příběh posledních 

měsíců Palachova života, ukazuje cestu, na níž se z milujícího syna, oddaného přítele a 

citlivého, přemýšlivého studenta filozofie stala „pochodeň číslo 1“. 

 Režisér Robert Sedláček, který film natočil podle scénáře spisovatelky Evy Kantůrkové, 

dodává: „Chci vyprávět tragický příběh Jana Palacha, který není dětsky naivním bojem 

proti totalitě, ale extrémním příkladem toho, kam až všudypřítomná konformita a 

přizpůsobivost dohnaná do krajnosti, může zavést citlivého jedince.“ 

 

Úžasňákovi 2 

Ve filmu Úžasňákovi 2 se vrací oblíbená rodina superhrdinů. Avšak tentokrát je hlavní 

hvězdou Helen, zatímco Bob zůstal v domácnosti a pomáhá Violet a Dashovi zvládat 

každodenní nástrahy „normálního“ života. Pro všechny je to těžká změna, a těžší je o to 

víc, že si nikdo z rodiny neuvědomuje superschopnosti malého Jack-Jacka. Když se 

objeví nový padouch, který se chystá uskutečnit ďábelsky geniální plán, tak rodina 

a Mražoun musí najít způsob, jak se dát zase dohromady a spojit síly – což se lehko 

řekne a těžko udělá, i když jsou všichni doslova úžasní. 

 

Whitney 

Nejprodávanější, nejúspěšnější či nejoceňovanější – každý přívlastek k famózní Whitney 
Houston stoprocentně sedí. Každý velký úspěch je však vykoupen a najít pravdu není 
vždy jednoduché – dokument od oscarového režiséra Kevina Macdonalda se ale 
do tohoto boje přesto pouští a nezapomenutelnou formou přibližuje božskou Whitney 
tak, jak ji ještě neznáte. Jedná se o oficiální dokument požehnaný matkou Whitney a její 
nejbližší rodinou. Ta poskytla exkluzivní rozhovory a záběry ze zákulisí jejího života, 
které dosud nebyly zveřejněny. 

Film měl světovou premiéru na filmovém festivalu v Cannes, kde o něm režisér řekl: „Ve 
smyslu pátrání    po pravdě jsem natočil určitě svůj nejtěžší film. Mluvil jsem s více než 
70 lidmi, ale jen 40 z nich se objevilo ve filmu. Mnozí z nich podváděli Whitney přes 
30 let a ve své přetvářce pokračovali i před kamerou.“ 

Další představení, které odehrajeme v našich obou sálech je repríza koncertu André 

Rieu v Maastrichtu „Amore – hold lásce“   

Akce kino:  

V rámci oslav LÁZEŇSKÁ Třeboň 4.8.uvede naše kino Světozor zdarma pohádku Já, 
padouch 3 od 10:30 hod. a rodinný film Špunti na vodě od 17:00 hod. Vstupné 0 Kč. 


